

蒙古国捐赠的羊肉到咱淄博了

104名援助湖北医疗队员收到“温暖牌”冬日大礼

淄博12月9日讯 昨天下午3点多,蒙古国捐赠羊顺利到达淄博。此次发来的蒙古国羊肉是湖北省政府向打赢新冠肺炎疫情武汉保卫战、湖北保卫战的援鄂队员表示最崇高的敬意和感谢。

按照国家统一部署,捐赠羊经过严格检验检疫加工,分发至淄博市共37箱900多斤,由淄博市卫生健康委员会统一组织发放给104名援助湖北医疗队员所在医疗卫生机构或其个人。

“收到这份特殊的羊肉大礼是一份温暖,更是一份荣

誉。羊肉看上去非常美味,既暖身又暖心。我们吃的是味道,感受到的是蒙古国人民浓浓的情谊!愿两国友谊长存。我们在日常工作中也会继续发扬战疫精神。”领到羊肉后,淄博市传染病医院援助湖北医疗队员郭杰高兴地说。

新冠肺炎疫情防控期间,淄博市先后派出8批104名医疗队员逆行出征援助湖北。在湖北奋战的日子里,队员们作出了应有贡献,彰显了淄博的责任与担当。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 翟咏雪

相关链接

2月27日,蒙古国总统哈勒特马·巴特图勒嘎访问中国,表达了赠送3万只羊的心意,以此作为对中国抗击疫情的支持。中国驻蒙古国大使柴文睿曾介绍,蒙古国朋友认为绵羊属温性,是送礼首选,寓意着真诚和热情。此外,羊肉也被认为是最好的滋补品。

8月10日,蒙古国正式启动向中国捐赠3万只羊的流程,3万只羊由蒙古国政府统一向牧民收购。为保证羊儿膘肥体壮,蒙古国政府还将收购来的羊养了一段时间“贴秋膘”。

10月上旬,3万只活羊已全部

运至蒙古国东戈壁省扎门乌德县的隔离区,这些活羊隔离满30天后,分批运至中国。11月13日,历时23天、共14批次的蒙古国3万只捐赠羊全部抵达中国。

根据商务部总体安排,蒙古国捐赠羊经核酸检疫后在二连浩特宰杀分装,采取汽车冷链方式派送到各地。从11月底开始,陆续分配到全国各地援助湖北医疗队员手中。在网络上,医护人员品尝羊肉的报道引得网友纷纷点赞。有网友留言说:“隔着屏幕都闻得到香味,白衣战士受之无愧!” 本报综合

“女儿”索要培训费 家长被骗5万余元

淄博12月9日讯 张店的崔女士加了“女儿”的新QQ号,按照“女儿”在QQ里的要求,交了5万余元的培训费。等她电话联系女儿班主任时,才知道上当了。

12月7日,张店公安分局湖田派出所接到报警电话,崔女士称被骗了5万余元。原来,崔女士的女儿就读于省内某重点高中,当天中午,崔女士的QQ收到一条信息,对方自称是其女儿玲玲,这是她的新QQ号,学校要收培训费,每课时12800元,她想先交两课时,共计25600元。崔女士就跟丈夫沟通了一下。丈夫本来要给女儿发语音确认一下,但崔女士怕打扰女儿学习,没有同意。随后,崔女士的丈夫按照“玲玲”的要求,添加了“老师”的QQ,并按照“老师”的要求转了两个课时各两期的培训费,共5万余元。

转账后,崔女士趁下课时给玲玲的班主任打电话确认,可班主任回复,根本没有此事。崔女士意识到被骗了,赶紧报了警。

家长接到类似短信、电话时切勿贸然转账,务必通过电话与老师、孩子再三确认,以免落入不法分子的圈套。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 任灵芝 通讯员 许红

红红火火 柿柿如意

12月9日,在沂源县南鲁山镇三岔店村、南水沟村,村民们忙着将柿饼下架、翻晒、去蒂,准备外销。房前屋后遍地金黄,一派红红火火的丰收景象。

南鲁山镇是著名的柿子之乡,柿饼加工历史悠久,产品销往国内许多城市,还出口韩国、日本等。柿子成了当地村民增收致富的“甜蜜果”。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 孙渤海 通讯员 陈作进



淄博高新区青龙山公园二期开建

分为游憩花园区、艺术地景区、漫步休闲区 工期6个月

淄博12月9日讯 近日,记者从淄博高新区建设局获悉,淄博高新区青龙山公园二期项目完成施工、监理招标。建设工期为2020年10月23日至2021年4月20日。截至目前,该工程已完成工地围挡搭设,正在清理垃圾、整理路床。

该项目位于淄博高新区政通路以北,鲁泰大道以南,青龙山以东,曹三村生活区以西。工程内容包括绿化工程、广场铺装、园路铺装、木平台、砾石铺装、沙坑、廊架、树池、儿童游乐设施、停车位、

角亭、景观电气、给排水以及城市家具等,总面积约175614平方米,工程总造价约2634万元。

公园设计力求看得见花、望得见林、听得到鸟语、留得住光阴……充分利用现状优势资源,以历史遗留为依托,规划工业区为背景,对现状进行改造净化,构建绿色城市的生态体系;同时结合当地植被资源进行生态群落的复原与活化,充分运用乡土树种与地方优势树种,营造浓浓乡情、悠悠岁月的植物景观风貌。

公园布局分为游憩花园区、艺术地景区、漫步休闲区。

游憩花园区位于基地最北侧,鲁泰大道南侧,设计面积63293平方米。设计通达场地与周边道路,便于游人进入。广场、步道、玫瑰花园、阶梯式挡墙、沙坑、滑梯等多重元素的整合,让人们在这里尽情游玩休憩。

艺术地景区位于青龙山路北侧,设计面积88012平方米,设计结合对大地艺术的理解,流畅地表达场地的特征,并创造多种空间形式。

漫步休闲区(又称文物保护单位)以文物资源保护为前提,设计主要以“静态”空间展示为主,分成两大板块,分别为入口展示广场、“群英渡槽”展示长廊。

淄博高新区建设局相关负责人介绍,根据已确定的发展战略,强化山体与城市绿地景观系统、城市建筑之间的有机联系,通过对人文景观和空间环境的营造,体现现代产业园气势。通过加强对本地段的景观管理建设,建设树木葱茏的生态绿地和公共活动空间,使其成为城市

的绿肺。项目建成后,不仅大幅提升周边城市景观和自然景观的融合度和观赏性,而且将打造产业园区绿色休闲景观带,使之成为淄博高新区活力与魅力的展示窗口。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 伊巍 通讯员 王盛利 陈静 荆轲



扫描 微信二维码,欣赏二期效果图

公告 挂失 寻人

■ 全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

挂失声明

★桓台县马桥镇南郭村村民委员会丢失开户许可证,核准号: J4531000380302,声明作废。

★淄博明基置业有限公司丢失公章、税务登记证正、副本,税号: 37030356406603X,声明作废。

注销公告

淄博市淄川区旺达公德培育基金联谊会(统一社会信用代码: 51370302MJE15635X4)经理事会研究决议,拟向登记管理机关申请注销登记,清算组已经成立,清算组由李玲月、李广、王传军组成,清算组负责人李玲月。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

淄博市淄川区旺达公德培育基金联谊会

注销公告

淄博市招生与就业指导协会(统一社会信用代码: 51370300MJE0992445)经理事会研究决议,拟向登记管理机关申请注销登记,清算组已经成立,清算组由初殿春、贾奕红、孙丽

丽、王芳、郑军、邢建、陈海霞组成,清算组负责人初殿春。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

淄博市招生与就业指导协会

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。